

给神家智慧之言



在阅读今天的经文前，请闭上眼睛，深呼吸，专注安静自己的心。邀请圣灵借着祂的真理对你说话。细读本段经文，细想经文对你有何意义，有没有一些特别的字词、短语或重复的字句对你有特别的意义？



瞥眼看来，本段经文似乎是在谈论罪恶与及我们所需遵守的行为，但如果我们将本段经文的焦点转移向神时，就会看见它是在谈论我们与耶稣之间的关系。这不是要吓唬我们，也不是要强迫我们去做祂所说的事，而是要强调当我们真正认识耶稣时，将与祂产生怎样的关系，尤其是爱。

“那义者耶稣基督”(1b节)被描述为我们在天父前的中保，好叫我们能来到祂面前。如果我们真正的认识基督并爱祂，我们可以行事潇洒，因为圣灵会提醒我们哪些事是令祂忧伤的。而这些事祂已在祂的命令中向我们显明了，因祂融入我们的生活，否则那些事是不可能指出来的。当我们与耶稣的关系改变时，我们与罪的关系也会改变。透过认识耶稣，能让我们反思祂的光与我们本性的暗；祂的光住在我们里面，又能延伸到我们生活的其他部份，引领我们懂得去爱弟兄姐妹，而这些行为反映了我们内心真实情况，及我们与基督关系的明证。因此，如果我们不能彼此相爱，那么又反映了些什么？我们是否真正明白祂的命令吗？



花些时间思考在本段经文里那些部份令你印象最深刻的字句，然后作出回应。你也可以求主向你显明祂自己更多，使你更认识祂、更爱祂的子民、更能看见祂的光，不再被黑暗蒙蔽。最重要的是花些时间静默，专心聆听祂对你说的话。



反思你与基督的关系，察验你是否意识到自己的黑暗；而相反的就是祂的光。你能否把爱神的心延伸到弟兄姐妹身上，达到“爱神的心在他里面实在是完全的”。我们有借口不爱弟兄姐妹吗？在你的生命中，有哪些关系需要复和？“爱神”和“爱人”的真正意义是什么？有哪些具体可行的方法能实践？

城北华基 约翰壹至叁书 灵修札记

约翰壹书 2:1-11

¹我小子们哪，我将这些话写给你们，是要叫你们不犯罪。若有人犯罪，在父那里我们有一位中保，就是那义者耶稣基督。²他为我们的罪作了挽回祭，不是单为我们的罪，也是为普天下人的罪。

³我们若遵守他的诫命，就晓得是认识他。⁴人若说“我认识他”，却不遵守他的诫命，便是说谎话的，真理也不在他心里了。⁵凡遵守主道的，爱神的心在他里面实在是完全的。从此，我们知道我们是在主里面。⁶人若说他住在主里面，就该自己照主所行的去行。⁷亲爱的弟兄啊，我写给你们们的，不是一条新命令，乃是你们从起初所受的旧命令；这旧命令就是你们所听见的道。⁸再者，我写给你们们的，是一条新命令，在主是真的，在你们也是真的；因为黑暗渐渐过去，真光已经照耀。

⁹人若说自己在光明中，却恨他的弟兄，他到如今还是在黑暗里。¹⁰爱弟兄的，就是住在光明中，在他并没有绊跌的缘由。¹¹惟独恨弟兄的，是在黑暗里，且在黑暗里行，也不知道往哪里去，因为黑暗叫他眼睛瞎了。